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Prietenie și diversitate  

 

Într-o zi frumoasă de vară, în parcul central al orașului, se întâlneau trei buni prieteni: 

Alex, Maria și Amir. Alex era un băiat cu păr castaniu și ochi curioși, Maria era o fetiță cu plete 

aurii și un zâmbet mereu pe buze, iar Amir era un băiat cu pielea închisă la culoare și ochi plini 

de bunătate.  

Cei trei se jucau împreună de ceva vreme și se înțelegeau de minune, deși erau diferiți 

unul de celălalt. Cu toții erau conștienți de această diversitate și o acceptau cu dragoste și 

deschidere în inimile lor.  

 

Însă într-o zi, când se jucau de-a v-ați ascunselea prin parc, au auzit niște copii răuvoitori 

strigând cu răutate la adresa lui Amir din cauza culorii pielii sale.  

Maria s-a simțit neliniștită, iar Alex s-a enervat și a vrut să le spună copiilor răi că nu este 

corect să judeci pe cineva după culoarea pielii sau aspectul fizic. Amir, însă, a luat-o pe Maria de 

mână și i-a zâmbit:  

 

-Nu vă supărați, prieteni. Fiecare are dreptul la propria părere, dar important este cum ne 

purtăm noi în astfel de situații. Să arătăm că putem fi mai înțelepți și mai buni decât atât. 

              

Așa că cei trei s-au decis să se apropie de copiii răuvoitori și să le explice că diversitatea 

ne face pe toți speciali și unici. Le-au vorbit despre importanța acceptării și respectului față de 

ceilalți, indiferent de diferențele dintre ei.  

Copiii răuvoitori au înțeles mesajul și au cerut scuze pentru comportamentul lor. De 

atunci, toți cei șase copii s-au înțeles și au continuat să se joace împreună, arătând lumii că 

prietenia nu cunoaște bariere și că frumusețea constă în diversitate.  

 

Astfel, cei trei prieteni și-au dat seama că fiecare persoană are o poveste și o valoare 

unică, indiferent de aspectul sau originea sa. Și au promis că vor rămâne mereu alături unii de 

alții, indiferent de provocările sau prejudecățile pe care le-ar putea întâmpina.  

 

Morala povestirii este că diversitatea este un lucru minunat care ne unește și ne 

completează, și că este important să ne respectăm și să ne acceptăm unul pe altul așa cum 

suntem, fără prejudecăți sau discriminare. Prietenia adevărată depășește orice diferență și ne 

ajută să creștem împreună, învățând din experiențele și perspectivele unice ale fiecăruia. 


